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Steklena steklenička

Podpira dojenčkov lastni ritem pitja
Cucelj, ki deluje enako kot prsi
Cucelj Natural Response sprošča mleko samo, ko dojenček aktivno pije. Dojenčki lahko pijejo, požirajo in dihajo s svojim
naravnim ritmom, enako kot na prsih. Tako lahko preprosto kombinirate dojenje in hranjenje po steklenički.

Kombinacija naravnega dojenja in hranjenja po steklenički
Naraven oprijem otroka s cucljem v obliki dojke
Cucelj sprošča mleko, ko dojenček aktivno pije

Druge prednosti
Enaki izdelki, nov sistem
Izberite pravi pretok skozi cucelj za dojenčka
Zasnova cuclja, ki preprečuje kapljanje, onemogoča polivanje in iztekanje mleka
Enostavna uporaba, preprosto čiščenje in hitro sestavljanje
Stekleničke in cuclji z naravnim odzivom ne vsebujejo bisfenola A*
Farmacevtsko steklo za čistočo in odpornost na vročino
Bodite potrpežljivi, ko se dojenček prilagaja

Odvaja zrak, da ga dojenček ne požira
Zasnovano za zmanjšanje trebušnih krčev in nelagodja
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Značilnosti
Cucelj Natural Response

Cucelj z naravnim odzivom deluje usklajeno z
naravnim ritmom hranjenja vašega dojenčka,
zato je lažje kombinirati dojenje in hranjenje po
steklenički. Cucelj ima edinstveno odprtino, skozi
katero se sprošča mleko samo, ko dojenček
aktivno pije. Ko dojenček naredi premor za
požiranje in dihanje, tudi mleko neha iztekati.

Naraven oprijem otroka

Širok, mehak in prilagodljiv cucelj je zasnovan
tako, da posnema obliko in občutek dojke, kar
dojenčku pomaga, da lažje prime za cucelj in se
udobno hrani.

Ventil proti trebušnim krčem

Ventil proti trebušnim krčem je zasnovan za
odvajanje zraka, da ga dojenček pri hranjenju ne
požira, kar pomaga zmanjšati trebušne krče in
nelagodje.

Cucelj, ki preprečuje kapljanje

Odprtina cuclja je zasnovana tako, da sprošča
mleko samo, ko dojenček sesa. Ni vam treba
skrbeti, da bi ostali brez mleka, bodisi doma
bodisi na poti.

Toplotno odporno steklo

Steklenička Philips Avent iz borosilikatnega stekla
vrhunske kakovosti je odporna na vročino in
temperaturne šoke. Zato jo lahko varno hranite v
hladilniku, pogrejete in sterilizirate.

Poiščite pravi pretok skozi cucelj

Vsak dojenček se hrani drugače in se napreduje s
svojo hitrostjo. Zasnovali smo več cucljev z
različnimi hitrostmi pretoka, da lahko izberete
najprimernejšega za svojega dojenčka in
personalizirate stekleničko. Vsi cuclji z naravnim
odzivom so izdelani iz mehkega silikona.

Enaki izdelki, nov sistem

Prešli smo na sistem, ki prilagaja pretok glede na
dojenčkov ritem. Začnite s cucljem, ki je priložen
steklenički. Če dojenčku mleko uhaja iz ust ali ga
golta, poskusite cucelj z manjšim pretokom. Če se
dojenček s cucljem igra, namesto da bi pil, ali pa
je videti nezadovoljen, poskusite z večjim
pretokom. Medtem ko prehajamo na novi sistem,
so še vedno na voljo tudi originalni cuclji.
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Značilnosti
Enostavna uporaba in čiščenje

Široki vrat stekleničke omogoča enostavno
polnjenje in čiščenje. Sestavljena je iz samo nekaj
delov, zato je sestava hitra in enostavna.

Brez bisfenola A*

Stekleničke in cuclji Philips Avent Natural so
izdelani iz materialov, ki ne vsebujejo bisfenola
A*.

Bodite potrpežljivi, ko se dojenček
prilagaja

Naše nove otroške stekleničke z naravnim
odzivom so drugačne od otroških stekleničk s
prostim pretokom. Tako kot pri dojenju lahko je
tudi pri tej steklenički lahko potrebnih več
poskusov, preden hranjenje steče. To je
popolnoma naravno.
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Specifikacije
Material
Cucelj: Silikon, Brez bisfenola A*

Kaj vsebuje
Otroška steklenička, 240 ml: 1 kosa
Cucelj s srednjim pretokom: 1 kos

Funkcije
Lastnosti cuclja: Naraven oprijem otroka,
Zasnova, ki preprečuje kapljanje, Mehko in
prilagodljivo, Ventil proti trebušnim krčem

 

* Brez bisfenola A, v skladu z uredbo EU 10/2011
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